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sPRÁvA NEZÁvIsLEHo AUDÍToRA
Spoločníkom a štatutámemu orgánu spoločnosti JMB, s.r.o.' Martin

Správa z auditu účtovnej závieľky

Názoľ

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti JMB' s.r.o., V. Žĺngoru II229132B,
036 01 Maľtin, lČo 36 008 877 (ďalej len ,,Spoločnosť"), ktorá obsahuje súvahu
k3l.decembru 2020, výkaz ziskov astrát za rok končiaci sa kuvedenému dátumu,
apoznámky, ktoré obsahujú súhľn ýznamĺých účtovnýchzásad a účtovných metód.

Podľa nášho názotu, priloŽená účtovná závierkaposkytuje pravdiý a vemý obraz finančnej
situácie Spoločnosti k 31. decembru 2020 a ýsledku jej hospodáreniazarok končiaci sa k
uvedenému dátumu podľa zékona č. 43112002 Z.z. o účtovníctve v zneni neskoľších
predpisov (ďalej len,,zákon o účtovníctve")'

Zekladpre názor

Audit sme vykonali podľa medzinarodných audítoľských štandardov (International
Standards on Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa ýchto štandardov je uvedená
v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. od Spoločnosti sme nezávislí
podľa ustanovení zákona č. 42312015 o štatutárnom audite a o zÍnene a doplnení zákona č.
43112002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších pľedpisov (ďalej len ,,zákon o štatutárnom
audite") ýkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantqých pre náš audit
účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné poŽiadavky ĺýchto ustanovení tykajúcich sa etiky.
Sme presvedčení, Že audítoľské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný
zák|adpre náš ĺázor.

Zdôr aznenie skutočno sti

Upozoľňujeme na bod VI. v poznámkach k účtovnej závierke, v ktoľom sa opisuje vplyv
šíriacej sa epidémie CoVID 19 na budúcu činnosť účtovnej jednotky. V súvislosti s touto
skutočnosťou náš názor nie je modifikovaný.

Zodpovednosť štatutĺĺľneho oľgánu za účtovnú závierku

Štatutárny orgián je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala
pravdivý a verný obraz podľa zékona o účtovníctva a za tie interné kontľoly, ktoré povaŽuje
za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje ýznaľrrné nesprávnosti, či
už v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie
schopnosti Spoločnosti nepľetržite pokĺačovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností
ýkajúcich sa nepretržiteho pokĺačovania v činnosti, ak je to potrebné, a za polžitie
predpokladu nepretržitého pokĺačovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle
Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú ľealistickú možnosť
neŽ tak uľobiť.
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Z odp o vedno sť aud ítor a za avdit účto vnei záv ietky

Našou Zodpovednosťou je ziskať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok
neobsahuje ýznamne nesprávnosti, čiuž v dôsledku podvodu alebo chyby, avydať spľávu
audítora, vrátane nénoru. Primeľané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou
toho, že audit vykonaný podľa medzinétrodných audítorských štandardov vŽdy odhalí
ýznaĺnne nespľávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môŽu vzniknúť v dôsledku podvodu
alebo chyby aza ýznamné sa povaŽujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že
jednotlivo alebo v súhĺne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia pouŽívateľov,
uskutočnene na zélk|ade tejto účtovnej závierky.

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinĺíľodných audítoľských štandardov, počas
celého auditu uplatňujeme odborný úsudok azachovávarrc profesionálny skepticizmus.
okľem toho:

o Identifikujeme aposudzujeme ľiziká qfznamnej nesprávnosti účtovnej závierky, čí
už v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítoľské
postupy ľeagujúce na tieto riziká a získavame audítoľské dôkazy, ktoré sú
dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pľe náš nézot. Riziko neodhalenia

ýznamnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku
chyby, pretoŽe podvod môže zahÍňať tajnú dohodu' falšovanie, úmyselné
vynechanie, nepľavdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.

o oboznamujeme sa s inteľnými kontľolami ľelevantnými pľe audit, aby sme mohli
navrhnút' audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom
vyj adrenia názoru na efektívnosť inteľných kontľol Spoločnosti.

o Hodnotíme vhodnosť pouŽitych účtovných zásad a účtovných metód a primeľanosť
účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich infoľmácií, uskutočnené
štatutáľnym orgánom.

o Robíme záver o tomo či štatutáľny orgán vhodne v účtovníctve pouŽíva predpoklad
nepľetrŽitého pokľačovania v činnosti ana základe získaných audítoľských dôkazov
záver o tom, či existuje ýznaĺĺná neistota v súvislosti s udalosťami alebo
okolnosťami, ktoré by mohli ýznamne spochybniť schopnosť Spoločnosti
nepretľŽite pokĺačovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že ýmamná neistota
existuje, sme povinní upozoľniť v našej správe audítoľa na súvisiace informácie
uvedené V účtovnej závierke alebo, ak sú tieto infoľmácie nedostatočné,
modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných
do dátumu vydania našej správy audítoľa. Budúce udalosti alebo okolnosti však
môŽu spôsobiť, že Spoločnosť pľestane pokľačovať v nepľetľžitej činnosti.

o Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky wátaĺe
informácií v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené
tľansakcie a udalosti spôsobom, ktoý vedie k ich veľnému zobrazeniu.

Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných pľávnych pľedpisov

Správa k infoľmáciám" ktoré sa uvádzajú vo v.ýročnej spľáve
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Štatutrĺľny oľgán je zodpovedĺý za infoľmácie uvedené vo 1ŕľočnej správe, Zostavenej
podľa požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa
nevďahuje na iné infoľmácie vo výľočnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s

informáciami uvedenými vo qýročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo
významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré
sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inakzdajíbyť ýznamne nesprávne.

Posúdili sme, či výľočná správa Spoločnosti obsahuje infoľmácie, ktorych uvedenie
vyŽaduje zákon o účtovníctve.

Na základe prác vykonanych počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho né.zoru;

- infoľmácie uvedené vo ýročnej správe zostavenej za rok 2020 sÍl v súlade s účtovnou
závierkou za daný rck,

- ýľočná spľáva obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.

okĺem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii vnej, ktoré sme
získali počas auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili ýznamné
nespľávnosti vo výľočnej správe, ktoru sme obdľŽali pred dátumom vydania tejto správy
audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia,ktoľé by sme mali uviesť.

dátum správy audítoľa

meno a pľiezvisko audítora

adľesa audítoľa

číslo licencie

podpis audítora

27. máj202l

Ing. Jarmila Rumannová

A. Hlinku 10,038 6l Vrutky
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